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(2)3%’%&%“‘ meF 4cmﬁhﬁf1€" 16, 104, 581 16, 104, 581 0
(3)”"‘/%&%“‘ fF"’? “E&EF‘?’E?EI%‘ 1, 566, 033 1, 566, 033 0
(4" 7% ﬁ.jﬂ‘ ¢ F? F? &5 4e 35 PR3 4, 460, 346 4, 460, 346 0
(b))~ % % &iﬁ’ v 5}? P25 se3p RBIE ¢ 4, 359, 952 4, 359, 952 0
(6) B ﬁjﬂ“‘ -?F'“F/ﬁfﬂ i 4,472, 547 4,116,118 356, 429
(M3t 46, 564, 835 43, 863, 782 2,701, 053
W Eip= 17~/8x = L% Bifik= 46, 564, 835
AL * £%p= %357 E — |A/%x $3%F ¢ & % gh¥ic= 61,565,445 — 46, 564, 835= 15, 000, 610
SA4F FE =% FIFE+w - T AL * £3p= 194,000,000/4+ 15, 000, 610= 63,500, 610
4 omik 55w 05 8 B
(1)@'5‘1%?{6‘—;1*“ 5};53:?945};5 0 0 0
<m&%ag&ngc@mﬁ§%- 0 0 0
@)= Lf? FrpssREFR 0 0 0
(D RLE T F PP n L 0 0 0
<m<%@agﬁgw»ﬁ@WE 0 0 0
(@%&&ﬁﬂfﬁi ek 0 0 0
(D) 0 0 0
P k= 1A /Bx ¢ 47 Bi= 0
ALY = %4FIFFE — 1~/g8x $4F L ¥ ghc= 63,500,610 — 0= 63,500,610
>EL >EIFE= 194,000,000
© L% By 0 Bh 258 gk
(D) B ?,Jﬂ‘ o %Q EN N %H:F“E"v }55 R 43,732,903 36, 994, 751 6, 738, 152
(2)5’“‘%&?{6 %QF"’P c&gﬁ@’ﬁ%ﬁ}% : 46,872,115 46,872,115 0
(3)”‘-‘%&?{ ¢ %QF"’; 4t 6313{5’%%51% : 4,521, 598 4,521,598 0
(4)’”’[%?,?{ ¢S e g RGE 13, 220, 599 13, 220, 599 0
B+ % f&“ﬁ%‘ ¢ %5 3= 4c m}-"@ # 12,616, 725 12, 616, 725 0
(6) B ﬁjﬂ‘ ¢ %‘ e £ R 9, 535, 450 8, 712, 787 822, 663
(T3 130, 499, 390 122,938,575 7,560, 815
GHET = I ATHRERF o SHL T NTE A NG AT E L)
= 41,109,612+ 42,824,943+ 46, 564, 835+ 0= 130, 499, 390
AXH 2= 2EIFFE — W LiE= 194,000,000 — 130,499,390= 63,500,610
R EA TR AR R F R % %iﬁéﬁéJ’#“%'ﬁ' REDNZEE  SRESBELH BE B F AT B o F FY

ER R AT 2T E o FRATE G M BEFLERE Bl H AT FN]A
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bR
*E

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

109# % 3% ie55:100/07—109/09 Prit#ok p 9 :109/12/31 T

e iad
o

1

1

AR R B AR E WP £ slerp g : 110/01/28
A

()i @l g tRiaysntd 2E3F 8= 22,000,000

%1%

g8 = 22,000,000/4= 5,500,000

A Bhifie = 3, 484, 058 (Fd2h8ct 2,463,128 e ghde t 1,020, 930)

WA = 17/Bxe A% Bk = 3,484, 058

AL H £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 5,500,000 — 3,484,058 = 2,015, 942
%2% .

FE=%FE+w- FAL® £3Fp=22,000,000/4 + 2,015,942 = 7,515, 942

A Bhifie = 2,700, 97 Gxfogbgc 1,914,601 EL A 15 786, 371)

WA = 17/Zxs L% Bk = 2,700,972

AL * £ = H2FFE — [A/Bx 2% 4% ghiic = 7,515,942 — 2,700,972 = 4, 814, 970
%3%:

FE=%FE+w- FTAL® £3F=22,000,000/4 + 4,814,970 = 10,314,970

A Bhifie = 3,180, 71 G mdic 2,206,459 5P Lk 974, 254)

WA = 17/Zxs L% Bk = 3,180, 713

AL * £%F = %3FFFE — 1~A/%x ¥3F ¢ 4 v gl = 10,314,970 — 3,180,713 = 7,134, 257
54%

FE=%FWE4+w- FAL* £3=22,000,000/4 + 7,134,257 = 12,634, 257

e h ghiie = 0 (@ES.53-15 3 0 FEiEds Bhaic ! 0)

kg = 17/gxe A% B = 0

AL * £ = H4FFFE — [A/%x ¥4Fc L ghlic = 12,634, 257 — 0 = 12,634,257
>E &

>EFEYE = 22,000,000

G Shfe— 9, 365, 743

Weail = FlATHREFri TR LALLM EFLFTITE)

= 3,484,058+ 2, 700 972+ 3,180, 713+ 0= 9,365, 743
AL 2= 2EIFE — W iiEp= 22,000,000 — 9,365, 743= 12,634,257
Py 4:;:%&:4\ B THRFFEELG MBI HEREF BRI o FEH

PR EmERA R AR
o

(e 3
I o FrEGFEA éé& E'J@F}:&Jg fﬂéﬂl‘h,‘r} R R

e
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#2354 %%, : RGBI1908R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slerp E o: 110/01/28
109# % 3% BEAR For#E 1 A2i2:109/07—109/09 & p #p:109/12/31 I3 = 12
(#)¥ FEupiti*d 2E35E5= 10,000,000

%1%

& = 10,000,000/4= 2,500,000

L 1S S 193, 185 (G5 2315 - 3 191, 919 256 Bhiic 1, 266)

WHEF = 1A/ /8xc A Bl — 193, 185

AL H £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 2,500,000 — 193, 185 = 2, 306, 815
%2% .

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 2,306,815 = 4,806,815

e A% B = 208,97 (6 2hic 208, 277 256 Bhic 702)

WHE = 1A/ /8xc A Bl = 208, 979

AL H £ = H2FFFE — [A/Bx 15 L% gl = 4,806,815 — 208,979 = 4,597, 836
%3%:

FE=%FE4+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 4,597,836 = 7,097, 836

e Ak B = 362, 85 (56 2hic 361, 965 256 Bhic 388)

WHE = 1A/ /8xc A Bl — 362, 853

AL * £ = H3FTFE — [A/Bx 15 L% gl = 7,097,836 — 362, 853 = 6, 734, 983
54%

FE=3FFFE+n-FAL* £3p= 10,000,000/4 + 6,734,983 = 9,234, 983

© A g = 0 (3 i 0 ZLigde g 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x lF e i gl = 9,234,983 — 0 = 9,234, 983
>E &

>#3% = 10,000,000

e A ;!;éﬁ?:— 765, 017

WHEHF = FlAZHREFUrd THLEF - NHFELF MW SEFLIFTIFE)

= 193, 185+ 208, 979+ 362, 853+ 0= 765,017
A H 3= 2EFE — R ip= 10,000,000 — 765,017= 9, 234, 983

el VTR S ST L FOE

gy T RNRERRE Y FEEREYE 0 AT ELTE LN
‘ A mg”ii CENN S SR L EE A

i
FEFEET BB T 2T F o FrEFEY



WA AR & B Bk ¥

258 85 RGBI1908R02 PE M MIT LA F- UJRIAE B 4 AL WP 4 Fleep g 110/01/28
109& % 3% BEIBEYE D 42i5:109/07—109/09 Prid# p #:109/12/31 F = 13
()¢ FRETHBFLewBEFE 22575 = 50,000,000

%1%

FgE = 50,000,000/4= 12,500,000

© AW AL = 0 (€3 7 1% o 0 ER A S 0)

Wik ki = 1A/BExc A% Bl = 0

AE® £ = $1FFEYE — 1~/8x $1Fc 2% g = 12,500,000 — 0 = 12,500,000
%2% .

FE=FFFE 5 - FAL Y £95=50,000,000/4 + 12,500,000 = 25,000, 000

¢ 4w gge = 1,305, 31 Gidomege 1,305,318 EES 18 3 0)

Wik = 1A/mxc 4 gmi = 1,305,318

AL® A = $2FFE — 1A/%x H1Fc L g = 25,000,000 — 1,305,318 = 23,694, 682
%3%:

FE=FFFE L5 F AL £95=50,000,000/4 + 23,694,682 = 36,194, 682

¢ 4w g = 4,572,091 Gidomgc: 4,572,091 EES 118 3 0)

Wik = 1A/@xc L% @ak = 4,572,001

ALY &3 = $3FFE — 1A/%x $1Fc L gg = 36,194,682 — 4,572,091 = 31,622,591
54%

FE=FFFE L5 - F AL £95=50,000,000/4 + 31,622,591 = 44,122,591

o % B = 0 (@520 15 0 ERES 5515 ;g 0)

Wi = 1A/Bxc L gl = 0

A% I = $A4FFY — 1A/Bx $1Fe 2w gk = 44,122,591 — 0 = 44,122,591
>E &

>#EIFE = 50,000,000

¢ 4w g = 5 877,409 Gidsmege: 5,877,409 ES 1S 3 0)

Wil = ¥IAFHHEHRGrd 3 *fa?«“h 9 PIHREWSEITE)

= 0+ 1,305,318+ 4,572,091+ 0= 5,877,409
Ai® k3= >EFYE — HL &= 50,000,000 — 5,877,409= 44,122,591
gy T FRETRRP S RET R 0 AP R TR REOL I RE . SHEFRELH BB &Y S

FEFEFIRE NP ITE cFREREN RPN EF2ELYE CREBRLIGEFEI RIS



WA AR & B Bk ¥

A23¢ 5L : RGBI1908R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ Zleep g o: 110/01/28
109# % 3% HEILFHED43£:109/07—109/09 Pt ok p #:109/12/31 I3 x 14
(M)A Tes g+ 2EFE= 74,000,000
¥1%e L% ghae 18,969,497
¥2%F e L vgae 19,385 303
$3F = 4w Ehge 19,693, 288
FAF e L g 0
> & L v ghge s 58,048, 088
WL = 17~/8xe L% g = 58, 048, 088
AL % = 2EFFH — WREFE= 74,000,000 — 58,048,088 = 15,951,912
IR A A K ll#irgri B5PIIR108# 127 6p it iEF % 10833601635 =4 T109# & > 2 kB w;;g;% BE R REEE E AR s
d Hw gl ffs@v EReNPE ar,.,w}ﬁlagiﬁ‘&ﬁ&\mﬁxﬁpgﬁuﬂ*?Jif@

(B R FT (5 755
—1%&,&ﬂ1¢;?1ﬁﬁ@?1w§;4409&%;| EF R R R
=(105 5 1-4% © F 15— SpRIF AL 0 2 0
104 & Rn R S L LB X 106£ & FERRETHFRAEAF T F £ 0. 1% +60, 800,000
(5,519, 653,839+ 29, 504, 349)x0, 10%-+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 5370 10%+( 5,585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943,856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 60, 800, 000
= 5,549,248+ 5,685,584+ 5,609,527+ 5,961, 22760, 800, 000

=83, 605, 586
Mikyp 2 Aa11381082 127 6p vz 3 % 10833601635 =4 109+ & > % i B % & F O AR H 4 ﬁ’fu o SR IREEY
FR106# B3 - PRI S FERREETRER(22.8 8 ~)E109F A2 ST F#EFT 4 (60.8p 8 ~ )& HE* (3+83.6p 8 ~) -



#25% 3L RGBI1908R02 SRR LA R - SURIAT B A R SE P A e p B
109# % 3%  BAILR A0 4ie:109/07-109/09 P4 P :109/12/31 A

WA AR & B Bk ¥

: 110/01/28

15

Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(A FRFTRF O FLh VP E- &

BEL R - AR PRzZ-?EI%r % it g

LPRFRTE

AR

6, 786, 696, 617 (D1)

— FRTRG RS Rk hEPPRE AW 57,798, 608 (B4)(3x2)
a‘r“,f %ﬂ% FTRA K B2 HmEPE - LRAATEE 6, 728,898,009 (E)
EARFRTRG B RE T F REVP
FF A F e 2Ly Bl & b mEFPRE &
34 4, 534, 989 1,857,703 6, 392, 692 6, 392, 692
* 7,195,475 3, 760, 333 10, 955, 808 10, 955, 808
L 4,322,119 1,699, 512 6, 021, 631 6, 021, 631
A 4, 486, 306 2,088, 637 6,574, 943 6,574, 943
% A 9, 367, 554 4,149, 834 13,517, 388 13,517, 388
L % 10, 392, 466 3, 943, 680 14, 336, 146 14, 336, 146
&2t 40, 298, 909 17,499, 699 57,798, 608(B2) 57,798, 608(B4)

KPR TR R E S B A
( )a\ % A T — AR ’. (DB)

(Z)dc% b
1 E (GA) = (D1_5) xB7%
i #27E 8£ (GB) = (DI_5) x13%
#g%%m;a:(c@ = (DI_5) x 9%
I 43 5 (GD) = (D1.5) x 5%
57 8 (GE) = (D1.5) x 5%
p 1567 & (GF)

A s(DDEFAfRIAEBIAS F- LI ERAELIF(DIS) =

6,569,016, 473— 4,401, 241, 037—

= (E) x 2.22% = 6,728,898,009 x 2.22% =

B WS = & Bl AxCE Bl 256 B -

6,569, 016,473 x67% = 4,401,241,037 (rhtsw 47
6,569,016,473 x13% = 853,972,141 (4rihtéw 47
6, 569,016,473 x 9% 591, 211,483 (Fe it w #£7
6,569,016,473 x 5% = 328,450,824 (4rihféw 47
6,569,016,473 x 5% = 328,450,824 (4rihféw 47
853, 972,141— 591,211, 483 —

» 3 )
» 3 )
» 3 )
» 3 )
» 3 )
328, 450, 824 —

149,381,536 (beipfs w487 » 1 Fietr)

(E) x 97.78% — 10,500,000 = 6,569, 016,473 (4rifsw

328, 450, 824 =

65, 690, 164

10)



PR TIRR Y & R e

#2.3% 5L : RGBI1908R02 PEPLRE éﬁ A - BPRIEE B EESE P £ Zlerp dp @ 110/01/28
109# % 3% FHALFrEIAi5:109/07—109/09 P £k p #:109/12/31 3 = 16
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
HpE1GZHSD i #H2(GE5)(S2) A E3GL6)(83)
95# % 4% 198 %3 L E R LRI ERYE AL

i ZREEREFRE S AT R F GRS BN S8 AR
FEYR 96Q3+97Q3+98Q3 108#8* 108#7~91

L S %??% e Gk
e S K dptRld & G dptR2d ¥ R SARE S 3 k3 d & ipiR3d F

(Ail) =(Ail/ ZAiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(A13/ X Ai3)
i 4,067, 660, 394 29. 9898% 7,637, 087 33. 1333% 1,003, 081. 151056 30. 3283% 30. 9129%
* 1, 666, 787, 981 12. 2888% 3, 796, 339 16. 4703% 452, 574. 277498 13. 6837% 13. 9475%
v 3, 666, 236, 032 277.0302% 4, 580, 404 19. 8719% 839, 170. 966299 25. 3725% 25. 8616%
2 F 1, 942, 046, 149 14. 3182% 3, 336, 481 14. 4'752% 449, 623. 367752 13.5944% 13. 8564%
% A 2,220, 761, 046 16. 3730% 3, 699, 295 16. 0493% 500, 409. 353910 15.1300% 15. 4216%
L% 62, 545. 883290
I3 13, 563, 491, 602 100. 0000% 23, 049, 606 100. 0000% 3,307, 404. 999805 3, 307, 405 98.1089% 100. 0000%



A2 5L ¢ RGBI1908RO2 PEPLRIEA R - SIRIAE B G AFRERP £ 7leep #p o 110/01/28
109# % 3% HHALFE & A232:109/07—109/09 it p #:109/12/31 P & 17

I FAGET(SD)
i FERHABEN FAEFEFRE AR I (DL
RO 108 7~9

Ll F ¥ AW R
o FAEF oA (p-(r) #& fpRdEE  EAREFTREE Hedse 1S 2 Y fhdd 5
() (r) (Ail) (Aid)
Grd)  =ADx(IHp 4 E)  =(Ai4/ TAi4)
£ 0.016791 0.069443 -0. 052652 1 0.00 4,067, 660, 394 4,067, 660, 394 30. 2060%
A% 0. 033497 0.104812 -0. 071315 4 0.00 1, 666, 787, 981 1, 666, 787, 981 12. 3174%
v R 0.018630 0. 087093 -0. 068463 3 0.00 3, 666, 236, 032 3, 666, 236, 032 21.2251%
2 % 0. 020602 0.101005 -0. 080403 5 -0.05 1,942, 046, 149 1, 844, 943, 842 13.7004%
% A 0.026313 0. 092670 -0. 066357 2 0.00 2,220,761, 046 2,220,761, 046 16.4911%
I3 13, 563, 491, 602 13, 466, 389, 295 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

¥ FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
PEHE 109&5”

AW EF RS
e ROt Eir EAELEFRAL LRl AT (Ai5)

(Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Ai5/ X Aib)

£ 0.000787 4,067, 660, 394 4,070, 861, 643 29. 9363%
* 0.006394 1, 666, 787, 981 1,677, 445, 423 12. 3356%
v R -0. 004347 3, 666, 236, 032 3, 650, 298, 904 26. 8436%
2 % 0.008722 1, 942, 046, 149 1,958, 984, 676 14. 4060%
® B 0.009034 2,220,761, 046 2, 240, 823, 401 16. 4785%

—
b
=

13, 563, 491, 602

13,598, 414, 047

100. 0000%



#25% 5. : RGBI1908R02

109« % 3%

LA T - MLJRARE A 3R MP A
£ 1 4232:109/07—109/09

P £k p #:109/12/31

P

Flerp Hp

=

: 110/01/28

18

(I)& A Rdate 124548 54 5

A iRl E BR2E i3 kA d % BESE
A 29. 9898% 33. 1333% 30.9129% 30. 2060% 29. 9363%
A 12. 2888% 16. 4703% 13. 94775% 12. 3774% 12. 3356%
¢ 27.0302% 19. 8719% 25. 8616% 2. 2251% 26. 8436%
3 F 14. 3182% 14. 4752% 13. 8564% 13. 7004% 14. 4060%
% A 16. 3730% 16. 0493% 15.4216% 16.4911% 16. 4785%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2) 82 Tt B T4 T IE A B A ] A i AGEY)

$ 3% 4164 et F1TTE (N)=

ARG B (OF) — 4 - % -8 Bk af 1% g1 505 57 5 (1)

= 65, 690, 164 — 17,450, 618

= 48, 239, 546
A e - FFEEE PRIt g F o 2F b Bl AIFBIATEREY
e 0. 85842035 25, 387, 311 3,594, 329
i 0. 88593802 13, 761, 221 1, 569, 630
v 0.84472268 27, 304, 655 4,239, 794
E 0.90044994 45,709, 556 4, 550, 396
% A 0. 86596885 26, 087, 032 3,496, 469
I3 138, 249, 775 17, 450, 618(M1)



#25% 5. : RGBI1908R02 v 5135 PLRIEA T - BIRBFFELH EFEEEP £ Flerp g o: 110/01/28
109 % 3% HEILFHED43£:109/07—109/09 Pt ok p #:109/12/31 I3 E 19

COEA~% Th'eAsfdmsr, »prERGELI0) -
"h& A £ BT A el #14E E (Gh)= 10,500,000 % - F 3 8.E4 1 & 21 ~97F 58 8 (RD)
= 10,500,000— 777,084
= 9,722,916 (Gh)

b2k &R BT

A e - FFEEE EEREEEES )5S AIFBIATEREE
3 0. 85842035 0 0
e 0. 88593802 0 0
¢ 0.84472268 1,121, 611 174, 160
2 0.90044994 2, 840, 554 282,111
% 5 0. 86596885 2, 388, 598 320, 147
I3 6, 350, 763 777, 084(R1)



#25% 5. : RGBI1908R02

109« % 3%

LA N
%o MIRIEEBE AR E
P 423z2:109/07—109/09

P 4
1‘ "Iﬁ W p#p:109/12/31

=N

7lerp g : 110/01/28
20

£
e (B2) = ¥ 3%

(M)H 54 % — 457 5 PRIE FEGat $3ETFEGht $3EFEGet $IFFFEGCAH $3FIFHGet $IFIFHEGHH £ A Fh%ihs
A e Ax (Gh) e
%E;%:(Ga) % (Gb) # & (Ge) 7 & (Gd) E(Ge) #3F3FH (GF) PR L % 75 5 (BD2)
A% =6AdpiRld F =GBxdpth2 4 F  =GCxdp k3 & =CDxdpihdd ¥  =GCGExdpi#hbd F  =NxdptRld & k' &4~ =(Ga)t(Gb)+(Ge)
fie 20 +(Gd)+(Ge)+(GF)
(Gh) +(Gh)
g 1, 319, 923, 385 282, 949, 151 182, 760, 615 99, 211, 856 98, 326, 024 14, 466, 943 4, 861, 458 2,002, 499, 432
% 540, 859, 709 140, 651, 774 82, 459, 222 40, 653, 672 40, 516, 380 5, 928, 061 4, 861, 458 855, 930, 276
¢ % 1, 189, 664, 255 169, 700, 490 152, 896, 749 89, 421, 065 88, 168, 025 13, 039, 246 0 1,702, 889, 830
E 630, 178, 494 123,614, 175 81, 920, 628 44,999, 077 47, 316, 626 6,907, 035 0 934, 936, 035
% B 720, 615, 194 137, 056, 551 91, 174, 269 54, 165, 154 54, 123, 769 7,898, 261 0 1,065, 033, 198
35 4,401,241, 037 853, 972, 141 591, 211, 483 328, 450, 824 328, 450, 824 48, 239, 546 9,722,916 6, 561, 288, 771



WA AR & B Bk ¥

#25% 5. : RGBI1908R02 PEMLRIEA T BRI ELH AL EP A Zlerp dp @ 110/01/28
109« % 3% HEILFHEDA432:109/07-109/09 P £k p #:109/12/31 7 = 21
(L)2&ELF LA wRY

= P F il A RS R B EAE B AL T &3

108& %1% 1, 669, 592, 992 713, 524, 412 1,484, 346, 920 848, 280, 761 940, 830, 044 5, 656, 575, 129

52% 1,871,698, 676 794, 599, 676 1, 620, 336, 000 899, 998, 784 1,014, 016, 856 6, 200, 649, 992

53% 1, 898, 343, 800 808, 687, 555 1,630, 029, 342 893, 308, 805 1,014, 061, 234 6, 244, 430, 736

4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_108)

9, 439, 635, 468

2,316, 811, 643

4,734,712, 262

2,641, 588, 350

2,968, 908, 134

18,101, 655, 857

109# %1% 1,743, 314, 585 748, 005, 755 1,535, 921, 140 881,910,978 980, 385, 092 5, 889, 537, 550
52% 1,960, 142, 402 837,562, 777 1,684, 558, 431 938, 224, 157 1,063, 272, 383 6, 483, 760, 750
53% 2,002, 499, 432 855, 930, 276 1,702, 889, 830 934, 936, 035 1,065, 033, 198 6, 561, 288, 171
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_109)

9,705, 956, 419

2,441, 498, 808

4, 923, 369, 401

2,755,071, 770

3,108, 690, 673

18, 934, 587, 071
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